

В Сусумане приговором суда местный житель осужден за убийство



Собранные следственными органами СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора в отношении жителя Сусумана. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, 3 марта 2022 года двое жителей Сусумана распивали спиртные напитки в одной из квартир жилого дома по улице Заречной окружного центра. В процессе употребления алкоголя между мужчинами произошел конфликт, в результате которого осужденный нанес 64-летнему знакомому удары ножом в область шеи. От полученных ран и острой кровопотери пенсионер скончался.

После совершенного убийства мужчина скрылся с места преступления, а тело погибшего на

следующий день обнаружил в квартире сосед по подъезду.

Приговором суда 60-летнему подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на срок 6 месяцев.

Приговор суда не вступил в законную силу.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1762762>